

2024年9月3日 星期二 编辑:韩国咏 校对:卢岩 版式:申宝超



9月1日,红旗区丰华街小学迎来新生

炎夏未央,清秋飘香;筑梦未来,心怀希望。暑假的欢乐意犹未尽,开学的号角已经吹响。9月2日,我市中小學生正式结束暑期生活,步入新学期。开学第一天,各学校通过新颖的活动将开学仪式感“拉满”,在新学期为学生送上祝福、种下希望。当日早上7时30分左右,尽管天空还下着雨,但是在红旗区丰华街小学的门口,校长带领行政组教师及值班教师等早早来到校门口,认真履行护学岗职责,引导学生有序入校。走进该校六(3)班的教室,班主任窦云佳老师已经在黑板上为即将迎来“小升初”的孩子们写下了“向上生长,深耕自己,做自己的冠军”的寄语,以此鼓励孩子们勇往直前、努力拼搏。而孩子们则纷纷表示,在暑假观看了巴黎奥运会,我国运动员们在赛场上努力拼搏,为祖国赢得了荣誉,他们也要像运动员一样,努力加油,做自己的“冠军”。

红色的气球放在课桌的一角,扎着礼品带的新书像礼物一样摆放在课桌的一边……红旗区种德小学二(2)班班主任陈琳老师和家委会成员、学生代表也提前谋划早早地为学生布置好教室。“我们班是‘竹’梦中队,以‘竹’为元素布置班级,希望孩子们‘坚毅有节做事,虚心向上做人’,同时,也愿孩子们在新学期乘风破浪、逐梦未来!”陈琳说。

重视安全就是敬畏生命,安全是学校教学的前提和保障。在位于凤泉区的新乡市第十一中学,学生的开学第一课是“用心守护安全起航”。“安全无小事,责任重泰山;履职钢绳上,弦紧能过关。”该校初一(5)班的班主任告诉学生。该班主任重点从交通安全、预防恶劣天气、消防安全、防溺水安全、预防传染病、防范校园暴力与欺凌、网络安全、食品安全、校园安全等方面进行了主题教育,列举了生活中的实例,将安全教育渗透于一日生活的各个环节中,引导学生树立安全意识,提高自我保护能力。

一朵向阳而生的向日葵、一条鲜艳的红领巾、精心设计的下学期黑板报、整洁的教室环境……每一个学期都是崭新的开始,每一次开学都是新的启航。采访中,记者了解到,为了新学期开学,我市各个幼儿园、中小学都提前作足准备,以整洁有序的环境,用仪式感十足的“开学第一课”,迎接学生们归来,给学生们营造幸福感和归属感,与孩子们迎接新学期的到来。

# 你好! 新学期

□记者 李蕊



红旗区丰华街小学的老师护送没带雨具的学生入校



红旗区种德小学二(2)班教室

## 河南万仙山女足 1比2负江苏无锡女足

本报讯(记者李文奇)9月1日晚,2024中国太平女超联赛第十八轮,河南万仙山女足坐镇市体育中心,主场迎战江苏无锡女足。最终,河南万仙山女足1比2不敌江苏无锡女足。

比赛一开始,双方就迅速进入状态,展开激烈角逐。最近两连胜的河南万仙山女足继续保持强劲的势头,上半场第2分钟,河南万仙山女足外援克莱门特率先破门。这也是克莱门特连续在两场比赛中取得进球。面对河南万仙山女足的强势进攻,实力强劲的江苏无锡女足沉着应战,第30分钟,江苏无锡女足取得进球,将比分扳平。易边再战,第52分钟,江苏无锡女足反超比分。最终,河南万仙山女足1比2憾负江苏无锡女足。

赛后,河南万仙山女足主教练娄佳惠表示,本场比赛双方球队整体打得都不错,她对队员的发挥感到满意。特别要感谢全场球迷朋友的支持。

9月8日,河南万仙山女足将前往客场对阵陕西志丹女足。

## 经开区 餐饮油烟污染治理 守住城市“烟火气”

本报讯(记者张延)9月1日,记者了解到,为进一步强化餐饮油烟监管力度,经开区综合行政执法局持续开展餐饮油烟污染治理工作,多措并举守住城市“烟火气”,让城市有“颜值”更有“气质”。

在此次餐饮油烟治理工作中,执法人员对辖区内的餐饮店铺、烧烤摊等进行全面摸底排查,对餐饮店的数量、规模、分布以及油烟公示栏设置情况等建立详细的档案。同时,他们安排执法人员分路段对城区190家餐饮门店进行巡查,及时掌握餐饮门店新增、歇业、停业动态,更新餐饮油烟治理台账,要求餐饮行业必须做到油烟净化设施应装尽装,确保油烟净化设施的安装率和正常使用率达标。

执法人员深入餐饮店铺后厨,对油烟净化设施安装、餐饮商户油烟处理、排烟管道和集烟罩的清洗记录等情况开展“回头看”,对群众投诉举报的油烟污染严重的门店加强巡查频次,提出整改措施,并下达整改通知书,督促餐饮店限期整改;对油污严重、未正常使用、未及时清洗等突出问题,责令餐饮单位立行立改,并严厉打击餐饮油烟污染环境违法行为,进一步规范辖区餐饮门店油烟排放行为,切实增强餐饮经营者的环保意识。

检查中,执法人员采取“边检查、边普法、边指导”的方式,在进店开展油烟督导检查的同时,向广大餐饮商户宣传餐饮油烟治理工作的意义、政策和要求,不断增强餐饮经营者的法律意识和环保意识。他们通过宣传引导,营造了全民参与、共同维护良好环境的良好氛围,让餐饮商户自觉遵守相关法律法规,从思想源头减少油烟污染问题的出现。